

**ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА**  
**са главног претреса одржаног дана 16. децембра 2021. године**

**Председник већа:** Дана 16. децембра 2021. године са почетком у 09 часова и 36 минута, у смислу члана 377 у вези са чланом 378 став 2 ЗКП председник већа констатује да веће не поступа у целовитом саставу јер у раду већа не учествује стални члан већа – судија [REDACTED], због болести, због чега нису остварени процесно-правни услови за одржавање главног претреса.

**КОНСТАТУЈЕ СЕ** да су на главни претрес приступили:

-заменик тужиоца за ратне злочине – [REDACTED],

-оптужени Хусеин Мујановић, доведен преко Управе Окружног затвора у Београду,

-бранилац оптуженог Душан Игњатовић, адвокат у Београду.

За данашње рочиште за главни претрес позвани су ради непосредног испитивања [REDACTED] сведок, за кога смо у међувремену добили обавештење да је преминуо и прибавили извод из Матичне књиге умрлих која се води за матично подручје [REDACTED] где је под редним [REDACTED]. годину наведено да је овај сведок преминуо, а извод је достављен странкама.

Сведок [REDACTED] није приступио. Дана 07. децембра 2021. године Служба за помоћ и подршку сведоцима овога суда нам је проследила мејл Суда БиХ којим обавештавају да их је телефонским путем контактирао сведок [REDACTED] те изјавио да не може да приступи на главни претрес јер има 83 године, да је тешко болестан, да би тешко могао да приступи и у Суд БиХ да сведочи путем видео-линка обзиром да живи сам, да би морао да има пратњу приликом изласка из куће.

Није приступио сведок [REDACTED], који има стално место пребивалишта у Требињу. Дана 14. децембра 2021. године у телефонском контакту са Службом за помоћ и подршку сведоцима овога суда сведок је изјавио да није примио позив суда, да није у могућности да дође због смртног случаја у породици, те да би евентуално сведочио путем видео-линка из Окружног суда у Требињу.

Овог тренутка ми се укључујемо у видео-конференцијску везу са Судом Босне и Херцеговине. Пре свега, треба да се представим, ја сам судија [REDACTED] председник већа у овом кривичном предмету и претпостављам да сте чули да ми данас немамо процесне услове за одржавање претреса јер стални члан већа није присутан, дакле веће није целовито.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Добар дан из Суда Босне и Херцеговине. Поступа судија [REDACTED]. Чули смо да немате процесне услове да водите данашњи претрес. Ми смо поступали у овом предмету по ваше двије замолнице. Прва је била позив свједоцима [REDACTED] и [REDACTED], а друга је била за уручење позива овим свједоцима које сте Ви навели [REDACTED] и [REDACTED]. Ви сте већ рекли ово везано за свједоке којима смо само упутили позив, а ја ћу Вас обавјестити везано за свједоке [REDACTED] и [REDACTED]. Свједокиња [REDACTED] је приступила данас на Суд Босне и Херцеговине да да исказ, а сједок [REDACTED] је доставио допис суду 14.12. гдје је обавјестио да због година старости и нарушеног здравља није у могућности бити свједок у овом поступку, тако да он није оставио више могућност као прошли пут да се поново позове, него да не може бити свједок у поступку, а како сам рекла ова свједокиња је приступила на суд.

**Председник већа:** Дакле, нажалост, упркос тој чињеници што је сведок [REDACTED] приступила ми данашњи главни претрес не можемо одржати, дакле не одложити га, већ га нећемо одржати, а уколико је могуће овога тренутка да закажемо и да видимо да ли сте Ви у могућности да прихватите наш термин и да овога сведока [REDACTED] позовете за тај датум ради њеног испитивања, чиме би, претпостављам, и окончали испитивање сведока из ваше Републике, дакле оних који су нам по предлозима странака, који су усвојени ради њиховог испитивања, односно прибављања њихових исказа.

Ја сам предвидео термин 03. фебруар 2022. године, да ли Вам је то оствариво? Послеподневни часови, али ако не можете покушаћемо да видимо да ли имамо ми судницу тога дана за преподневно суђење.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** А у колико сати Вам је то послеподневно суђење?

**Председник већа:** Послеподневно би било 14:30.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** У 14:30, ајте овако...

**Председник већа:** Претпостављам да то не би дуго трајало.

**Адвокат Душан Игњатовић:** Ја се извињавам, Душан Игњатовић, бранилац Хусеина Мујановића. Да ли постоји нека могућност за неки ранији термин?

**Председник већа:** Не, не.

**Адвокат Душан Игњатовић:** То због овог што сте рекли, претпостављам да неће дуго трајати...

**Председник већа:** Не. Заиста не. Мислим, драге воље али кад год могу да изађем у сусрет, дакле потпуно је неизвесно, јасно Вам је и ови потоњи, односно претходни ови, имамо судницу број 1 која је за друге предмете, има два термина али то је, значи 03. фебруар остаје.

**Адвокат Душан Игњатовић:** Добро. И друго питање је само за ову двојицу сведока...

**Председник већа:** И то је неизвесно, али о том потом, само да завршимо видеоконференцијску везу.

**Адвокат Душан Игњатовић:** Добро. Хвала.

**Председник већа:** Колегинице ██████████, да ли Вам одговара овај датум?

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Видите, ми имамо у другој смјени четвртком иначе своје суђење, али би могли направити кратко паузу па да ја онда само уведем свједока и обавим ово што је процедурално Вама битно да буде судија присутан и да се онда вратим на своје суђење, а пошто је притворски предмет у питању ја ћу направити..... забиљежићу овај термин.

**Председник већа:** Много Вам хвала. Можете да упишете себи већ сада и да известите овога сведока да се одазове позиву. Дакле, на тај дан то је четвртак 03. фебруар 2022. године.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** У 14:30?

**Председник већа:** Јесте.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Добро. Може, значи нећемо сад уводити свједока да га Ви отпустите, него...

**Председник већа:** Да, нема сврхе, да.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Добро. Значи само овај свједок да се позове?

**Председник већа:** Јесте.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Добро. Ми ћемо онда усмјено обавјестити госпођу, уколико буде тражила писмени позив ми ћемо га поново послати.

**Председник већа:** Да. Ми ћемо обештетити и за овај пут, али то ће Службе међусобно.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Добро.

**Председник већа:** Ја Вам се захваљујем и одјављујем везу.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** ОК. Хвала Вам.

**Председник већа:** Све најбоље, пријатно.

**Судија Суда Босне и Херцеговине:** Довиђења, пријатно.

**Председник већа:** Дакле, чули сте, обзиром на овакву ситуацију, суд доноси

**РЕШЕЊЕ**

Да се главни претрес **НЕ ОДРЖИ**, а следећи се заказује за

**03. фебруар 2022. године у 14:30, судница број 2**, на коме ће бити испитан сведок [REDACTED].

Браниоче, Ви сте нешто хтели поводом ова два сведока?

**Адвокат Душан Игњатовић:** Само око овога, око [REDACTED] који очигледно може да приступи, он је једини који је негде привремено спречен био сада, нажалост због тог смртног случаја. Ја не знам да ли постоји могућност видеоконференцијске везе са судом у Требињу, али предлажем да се саслуша на тај начин.

**Председник већа:** То ћемо покушати, да.

**Адвокат Душан Игњатовић:** А што се тиче [REDACTED], то је Вама на оцену, претпостављам он је и проšli пут изгледао доста, ако је могуће да покушамо и њега да позовемо па да следећи пут одлучимо шта ћемо са њим да радимо ако не буде могао да приступи. Ето, то је то.

**Председник већа:** Претпостављам да се тужилац саглашава? Изволите тужиоче.

**Заменик тужиоца за ратне злочине:** Кад је човек рекао да има 83 године, да је болестан, да је слабог, не знам да ли има смисла звати га поново. Немам ништа против да га позовемо поново, али се плашим да...

**Председник већа:** 83 године нема [REDACTED], већ [REDACTED].

**Заменик тужиоца за ратне злочине:** [REDACTED].

**Председник већа:** А [REDACTED] нећемо ни звати. [REDACTED] даје могућност тако сам прочитао.

**Заменик тужиоца за ратне злочине:** За [REDACTED] да, у Требињу ако може.

**Председник већа:** Да, да. Добро. Па ћемо ми покушати да са судом у Требињу онда остваримо комуникацију и покушамо за исти дан да прибавимо овог сведока ради његовог испитивања.

Довршено у 09 часова и 46 минута.

Записничар

Председник већа-судија